

АНОНС! 22 апреля 2017 в Центре реабилитации «Парус надежды» состоится награждение участников «Тотального диктанта». Призы от спонсоров получат не только «отличники», но и все участники акции «Тотальный диктант». Всего на площадке учреждения проверяли свои знания 69 человек, из них двое написали на оценку «отлично», 8 человек получили «хорошо», 12 участников – «удовлетворительно».

На мероприятии каждый из участников сможет забрать свою проверенную работу, чтобы изучить допущенные ошибки и избежать их в следующий раз.

Время проведения: 14:30, по адресу: г.Саратов, ул.Орджоникидзе, д.125. Приглашаем всех участников диктанта.



Тотальный диктант обсудили в студии ГТРК "Саратов" организаторы акции и диктаторы: